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NEWSLETTER #5 

Национална платформа за женско претприемништво 

Хабови, локални акции, студиски посети 

Јуни 2023 

 

Прпектпт ,,Наципнaлна платфпрма за женскп претприемнищтвп,,  е кпфинансиран пд 

Еврппската Унија и е имплементиран пд Здружение на бизнис жени, Фпндација за меначмент 

и индустрискп истраќуваое и Спјуз на Стппански Кпмпри. Главната цел на прпектпт е 

зајакнуваое на капацитетите на граданските прганизации за креираое предлпг јавни пплитики 

и застапуваое вп пбласта на женскптп претприемнищтвп, сп сппј на ппстпјните мрежи вп 

единствена платфпрма щтп ќе претставува интерес на жените претприемаши на сите нивпа. 

 

Вп прпдплжение прпшитајте щтп се Наципналната платфпрма рабптеще вп текпт на изминатите 

6 месеци.  Лпкални хабпви, студиска ппсета, лпкални акции се самп дел пд активнпстите на кпј 

тимпт на НПЖП рабптеще вп изминатипт перипд.  

 

Локални хабови 

Вп перипдпт пд февруари дп март 2023 се пдржаа спстанпци низ сите 8 плански регипни, на 

кпј се пптпищаа декларации и се фпрмираа спвети за женскп претприемнищтвп. На 03.02.2023 

се пдржа спстанпк вп рамки на Пплпщкипт лпкален хаб вп Гпстивар и Врапшищте на кпј беа 

дадени ппвеќе инцијативи за активнпсти сп кпи би се мптивирале жените за вклушуваое вп 

екпнпмски делпвни пптфати. На 08.02.2023 се пдржа спстанпк вп Негптинп, Вардарски плански 

регипн каде присутните се дпгпвприја за следни шекпри за фпрмираое на Спвет за ЖП вп пваа 

ппщтина.  
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На 10.02.2023 се реализираа спстанпци вп Истпшен плански регипн. Правата средба беще вп 

ппщтина Пехшевп сп преставници на НВО сектпрпт, дпдека втпрата средба се пдржа вп 

ппщтина Берпвп сп лпкалната администрација и жени 

претприемаши пд пвпј регипн. На 17.02.2023 се пдржа 

рабптен спстанпк вп ппщтина Охрид на кпја се дискутираще 

за следните активнпсти на Спветпт за ЖП вп пваа ппщтина и 

за ппдгптпвка на Лпкалната стратегија за ЖП. На 23.02.2023 

вп Југпистпшнипт плански регипн се пдржаа средби вп 

Струмица сп Центарпт за врабптуваое кпј ја пптпища и 

декларацијата за ппддрщка и прпмпција на женскптп 

претприемнищтвп, вп Центарпт за развпј на Југпистпшен плански регипн каде се разгледаа 

идните мпжнпсти за спрабптка на Центарпт сп платфпрмата и ппследнипт спстанпк се пдржа 

вп Радпвищ каде и се фпрмираще лпкалнипт спвет за женскп претпримнищтвп на кпј 

присуствуваще и секретарпт на ппщтина Радпвищ. На 01.03.2023 се пдржа и впведната 

седница на Спветпт за ппддрщка на женскп претприемнищтвп вп ппщтина Прилеп на кпј 

присуствуваще и градпнашалникпт Бпрше Јпвшески, какп и претставници пд Кпмисијата за 

еднакви мпжнпсти и жени претприемашки.  

 

На 02.03.2023 се пдржа средба вп Северпистпшен плански регипн вп Куманпвп на кпј се 

дискутираще за фпрмираое на Кпмисија за женскп претприемнищтвп вп рамки на ЛЕСС. 

Ппсетата на лпкалните хабпви финищираще сп средба на шленпвите на Спветпт на ЖП вп Град 

Скппје на кпј се предлпжија идните активнпсти кпи треба да се имплементираат вп рамките на 

пва телп. 

Вебинари 

 

На 22-ри март, тимпт на Наципналната платфпрма 

за женскп претприемнищтвп пдржа вебинар на 

тема ,,Ппддрщка на жените претприемаши вп 

пбласта на зелената и дигиталната транзиција’’, сп 

инспиративни и мптиваципни гпвпрници, 

несебишнп сппделувајќи ги свпите дпбри практики, 

давајќи мпжнпст да се реплицираат или да се 

приклушат на ппстпешка, веќе рабптна практика. 

Непищанп правилп е дека секпјдневнп се сппшуваме сп нпви техники и алатки кпн ппуспещна 

зелена транзиција вп нащите кпмпании. Тпкму затпа вп рамките на вебинарпт птвпренп 
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разгпваравме за предизвиците и мпжнпстите сп кпи се сппшуваат сите шинители вп 

претприемашкипт екп систем вп пвпј дигитален и зелен свет, сп ппсебен псврт кпн жените 

претприемаши.  

Првата гпвпрнишка беще Katerina Gkani кпја е е директпр на првата женска енергетска задруга 

вп Еврппа, WEnCoop дпбитник на наципнални и еврппски награди, пд категпријата „Зелена 

транзиција“, вп Еврппските награди за прпмпција на претпријатија – EEPA 2022, и е пдгпвпрна 

за Секретаријатпт на Грција Здружение на жени претприемаши – СЕГЕ. Веднащ пп неа 

збпруваще Leila Maidane спцијален претприемаш фпкусирана на зајакнуваое на лудетп преку 

технплпгијата. Таа ја пснпвала Femmes Fières вп 2017 гпдина за да ги ппттикне жените 

претприемаши да ја пбликуваат иднината благпдарение на технплпгијата, му се придружила на 

MolenGeek какп КОО вп 2019 гпдина за ппддрщка на кпмпанијата и раст и гп пснпва BeGreator 

вп 2020 гпдина, технплпщки стартап кпј развива инпвативни рещенија за да ја плесни 

транзицијата пд пбразпвание на рабпта. Вп ппследнипт дел збпруваще Мирјана 

Јосифоска кпја е пснпвашка на првипт македпнски дизајнерски бренд на щапки, 

прпизведувајќи щапки и мпдни дпдатпци за кпса пд материјали пд прирпднп пптеклп и 

текстилни пстатпци.  

 

 

Совет на Национлната платформа за женско претприемништво 

 Вп рамките на активнпстите на Наципналната 

платфпрма на 12 април 2023 гпдина се пдржа 

спстанпк на Спветпт на НПЖП. 

Резлизирани активнпсти, планпви за пваа гпдина и 

претставуваое на нпвите шленпви и нивни предлпзи 

и идеи беа дел пд темите на кпи се гпвпреще на пваа 

средба. 

 

 

 

 

Локални акции 

Од април 2023 гпдина Наципналната платфпрма заппшна и сп имплементираое на лпкални 

акции вп сите 8 плански регипни. Лпкалните акции се спстпјат пд 5 пбуки кпи заппшнаа да се 

пдржуваат вп сите регипни.  

Првата пбука на тема ,,Преппзнаваое и преземаое на претпримашки активнпсти за градеое на 
екпнпмски пптенцијал,, се реализираще на следните датуми: 27.04.2023 вп Св. Никпле, 
01.05.2023 вп Струмица, 05.05.2023 вп Охрид, 08.05.2023 вп Скппје, 11.05.2023 вп Битпла, 
12.05.2023 вп Тетпвп,  17.05.2023 вп Велес и 19.05.2023 вп Кпшани. 
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Втпрата пбука на тема ,, Финасираое на бизнис и пристап 
дп финансии,, се пдржа на следните датуми: 01.06.2023 вп 
Струмица, 15.05.2023 вп Охрид, 16.05.2023 вп Прилеп, 
19.05.2023 вп Гпстивар, 23.05.2023 вп Куманпвп, 30.05.2023 
вп Кпшани. 

 

 

Третипт циклус на пбуки на тема  ,,Меначмент на шпвешки ресурси и лидерствп,,  се 
мпменталнп вп тек. 

Студиска посета  

Од 21 – 23 мај 2023 гпдина вп прганизација на прпектпт Наципнална платфпрма за женскп 
претприемнищтвп вп Будимпещта, Унгарија се пдржа студиска ппсета за претставнишки пд 
градански прганизации кпи рабптат вп пплетп на женскп претприемнищтвп, врабптени вп 
Опщтини и Спветнишки пд лпкални Спвети вп Македпнија.   

 

Студиската ппсета им даде мпжнпст на ушесниците да пстварат спстанпци сп разлишни 

лпкални, наципнални и Еврппски шинители вп пплетп на женскп претприемнищтвп какп щтп 

се: HEFTA Research Institute and Center for Economic and Social Analysis, Women Business angels, 
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Budapest Enterprise Agency, EIT Food, Hungarian Association of Craftsmen’s Corporations – IPOSZ, 

SEED Foundation, Impact Hub Budapest. Впеднп имаще и претставуваое на рабптата на 

Наципналната платфпрма за женскп претприемнищтвп какп дел пд Еврппска кпнференција 

 каде беа претставени активнпстите на самата платфпрма, пшекуваните резултати и сппделени 

дпбри практики. 

 

 

 

Тематски и секторски групи 

Наципналната платфпрма за женскп претприемнищтвп вп текпт на 2023 гпдина ги фпрмираще 

третите пп ред тематски и сектпрски групи. 

Сектпрската група ,,Зелена транзиција на бизнисите,, пдржа спстанпк на 19.05.2023 гпдина, 

каде присуствуваа лица пд невладин сектпр, жени претприемашки, какп и експертпт за 

ппдпгптпвка на дпкументпт за пплитики кпј ќе прпизлезе пд пваа сектпрска група. Дпкументпт 

за пплитики ќе биде прпмпвиран на Гпдищнипт самит на платфпрмата кпј ќе се пдржи вп 

нпември 2023 гпдина. 
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На 01 јуни се пдржа и првипт спстанпк пд предвидените шетири на тематската група ,,Млади и 
претприемнищтвп,, на кпј присуствуваа лица пд младинските прганизации, пд спветите за 
млади пд ппщтините, какп и млади претприемаши. Пп заврщуваоетп на спстанпците на 
теметската група ќе се израбпти инфпграфик кпј ќе биде прпмпвиран на Самит 2023. 

  

 

Медиуми на платформата 

Веб портал - https://weplatform.mk/ 

 

Веб радио  - https://weradio.mk/ 

 

Мобилна апликација WE Assistant –  

https://apps.apple.com/app/weassistant/id1632798619 

                                                     

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.weplatform.app&pli=1 

 

 

https://weplatform.mk/
https://weradio.mk/
https://apps.apple.com/app/weassistant/id1632798619
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.weplatform.app&pli=1
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Видео подкасти - https://www.youtube.com/channel/UC3RFStT7eH4_tyzb3VrlimQ 

 

 

 

 

 

ВИ БЛАГОДАРИМЕ! 

https://www.youtube.com/channel/UC3RFStT7eH4_tyzb3VrlimQ

